

# ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТОМ

<http://HeartlyHorseAuction.com>

Редакция от «22» июля 2024 года.

## 1. Посетители Сайта

Все посетители интернет-аукциона Heartly Horse Auction (далее также Аукцион) имеют возможность безвозмездно просматривать предложения/объявления Зарегистрированных пользователей о продаже Товаров/Лотов, осуществлять поиск соответствующих предложений/объявлений, следить за ходом торгов в отношении выставленных на продажу лотов.

## 2. Зарегистрированные Пользователи

Каждому Зарегистрированному пользователю (далее также Пользователь) при регистрации на Сайте открывается персональный раздел - Профайл (далее также Аккаунт). Посредством Аккаунта Пользователь имеет возможность воспользоваться всеми услугами Аукциона.

Пользователь имеет возможность создать Ник—имя, под которым его будут видеть другие Пользователи. Если Ник не создан, вместо него автоматически используется ФИО.

## 3. Покупка

Покупателем считается Зарегистрированный пользователь, который участвует в аукционе (торгах) с целью приобретения товара.

Чтобы принять участие в аукционе, Покупателю необходимо:

1) В «Золотом аукционе»:

а) нажать на кнопку «Сделать ставку» на странице с описанием товара;

б) указать сумму, которую он готов заплатить за данный Лот (сделать ставку).

Победителем Аукциона считается тот Покупатель, чья ставка в ходе торгов оказывается наибольшей на момент окончания торгов.

2) В «Серебряном аукционе»:

а) нажать на кнопку «Сделать ставку» на странице с описанием товара;

б) указать сумму, которую он готов заплатить за данный Лот (сделать ставку).

Покупатель берёт на себя обязанность заключить договор купли-продажи лошади по предложенной им цене в течении трёх суток (72 часов) после сделанной ставки. Если Продавец не принимает сделанную ставку, т.е. не соглашается продать лошадь за предложенную сумму, то Покупатель освобождается от обязанности заключить договор купли-продажи лошади по предложенной им цене.

3) В «Бронзовом аукционе» – нажать кнопку «Купить». В этом случае Продавец обязан заключить договор купли-продажи лошади.

Все уточняющие вопросы о Лоте, доставке, оплате и т.д. необходимо задавать Продавцу и/или Администратору до совершения ставки или покупки. Запрещается пытаться осуществить покупку в обход установленной Аукционом процедуры. При обнаружении подобных действий Аукцион оставляет за собой право по собственному усмотрению временно или бессрочно заблокировать соответствующий Аккаунт, а также обратиться в суд с иском о взыскании комиссионного сбора от суммы последней цены, фигурировавшей в торгах.

Условия продажи, описанные в Лоте, являются неотъемлемой частью предложения о продаже соответствующего товара. Покупатель, который с ними не ознакомился, не освобождается от их соблюдения и не вправе менять их после совершения сделки.

Аукцион не несет ответственности за действия Покупателей и достоверность предоставленной ими контрагентам или Аукциону информации.

#### **4. Выставление Лота на продажу**

Продавцом считается Зарегистрированный пользователь, выставивший на продажу товар(ы).

При выставлении товара на продажу Продавец обязуется соблюдать следующие правила:

Лоты должны быть выставлены в надлежащей категории.

В описании лота должно быть четко указаны все характеристики товара, включая недостатки, а также должно быть указано фактическое местонахождение товара, а не местонахождение Продавца. Необходимо приложить фотографии и видео Лота, максимально отражающие его состояние и, если таковые есть, все имеющиеся недостатки.

Запрещается включать в описания Лотов информацию о розыгрышах, конкурсах, лотереях, раздаче призов и любую иную аналогичную информацию.

Запрещается указывать в описании Лота стоимость Лота, отличную от указанной цены.

Запрещается указывать в описании Лота предложения о продаже дополнительного товара или предоставлении дополнительной услуги, стоимость которых не была включена в цену Лота.

Запрещается одновременно выставлять на продажу Лот (одну и ту же лошадь) дважды и более раз в одной и той же или разных категориях.

За нарушение вышеперечисленных правил объявления о размещении Лотов могут быть подвергнуты принудительному редактированию или удалению Аукционом. Кроме того, Аккаунт нарушителя может быть заблокирован.

Аукцион вправе потребовать дополнительные документы, подтверждающие факт владения Продавцом конкретным Лотом. В случае обоснованных сомнений в добросовестности Продавца подозрительные Лоты будут сняты с торгов.

В случае, если Аукцион завершился удачно, Продавец обязуется продать товар по установленной цене. За успешно совершенную сделку с Продавца взимается Вознаграждение Аукциона, порядок и размер его выплаты регламентируется п. 9 настоящих Правил.

Аукцион не несет ответственность за действия Продавцов и достоверность предоставленной ими контрагентам либо Аукциону информации.

## **5. Сделка**

После удачного завершения торгов, т.е. когда Покупатель найден, Продавец и Покупатель получают от Администратора договор купли-продажи, подписывают его и возвращают Администратору.

Сделка считается состоявшейся, если Покупатель уплатил за Лот обозначенную цену, а Продавец получил денежные средства и отправил Товар по указанному адресу. Также Продавец и Покупатель обязаны оплатить аукционный сбор.

Сделка считается несостоявшейся, если одна из сторон не выполнила свои обязательства.

## **6. Пролонгация Аукциона**

Случай, когда Аукцион продлевается:

Если ставка в «Золотом» Аукционе сделана менее чем за 15 минут до конца торгов, Аукцион продлевается на 15 минут. Подобный алгоритм будет действовать до завершения торгов.

## **9. Вознаграждение Аукциона за успешное совершение сделки Продавцом**

До момента передачи товара Покупателю, Продавец оплачивает Администратору вознаграждение – Аукционный (Комиссионный) сбор, являющееся платой за оказанную информационную услугу по предоставлению онлайн-площадки для успешной реализации Продавцом своего товара.

Комиссионный сбор составляет 5 (пять) % от стоимости лота и оплачивается Продавцом в 100% размере в день оплаты за Лот.

Одновременно с оплатой за Лот, Покупатель оплачивает Администратору вознаграждение – Аукционный (Комиссионный) сбор, являющееся платой за оказанную информационную услугу по предоставлению онлайн-площадки для успешной реализации Продавцом своего товара.

Комиссионный сбор составляет 5 (пять) % от стоимости лота и оплачивается Покупателем в 100% размере в день оплаты Лота.